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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

الخطر: هو احتمالُ وقوعِ حدثٍ معينٍّ ينتجُ منهُ خسارةٌ ماديةٌّ أو معنويةٌ.
 

السؤال الثاني:

تسُتثنى الخسارة المعنوية من تعويض الخطر؛ لأن هذا النوع من الخسارة يصعب قياسه
كمياًّ، أو تحديد قيمته.

 

السؤال الثالث:

سبب رفض تعويض الخطر في كلّ حالةٍ من الحالات الآتية:

أ- تعمّد بلالٌ إشعال حريق في مصنعه للحصول على تعويض ماديّ عن الخسائر
الناتجة من خطر الحريق:

لأن الخطر الواقع هنا كان متعمداً، والأصل أن يكون عرضياً.

ب- سكنت سلوى في منطقةٍ معرّضةٍ لخطر انفجار البراكين بنسبة %100:

لأن الأصل في الخطر أن يكون غير مؤكد الحدوث، وألا يكون مستحيلاً، ولكن خطر
انفجار البراكين مؤكد الحدوث.

ج- أصيب فؤادٌ بانهيار عصبي إثر سرقة ألبوم الصور التي تمثل ذكرياته مع والدِهِ
المتوفى:

لأن الخسارة هنا معنوية يصعب قياسها؛ لذا فهي تهمل، ولا تعوضّ. فالأصل في
الخسارة أن تكون مالية ليمكن قياسها، وتحديدها، ثم تعويضها.

 

السؤال الرابع:

مسببات الخطر الطبيعية:
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الزلازل، البراكين، الحريق.

مسببات الخطر البشرية:

السرقة، البطالة، المرض.


